

『数学文章作法 基礎編』 正誤表

結城浩

© Hiroshi Yuki

<https://www.hyuki.com/mw/>

2021年9月14日

目次

1	2021-09-14: 第13刷: p.189: 索引	1
2	2021-09-14: 第13刷: p.190: 索引	1
3	2013-05-14: 第2刷: p.033: 下から11行目	1
4	2013-05-14: 第2刷: p.032: 下から9行目と10行目	1
5	2013-04-16: 第1刷: p.031: 下から6行目	1
6	2013-04-16: 第1刷: p.114: 3行目	2

1 2021-09-14: 第13刷: p.189: 索引

誤: 敬体 44

正: 敬体 43

2 2021-09-14: 第13刷: p.190: 索引

誤: 常体 44

正: 常体 43

3 2013-05-14: 第2刷: p.033: 下から11行目

誤: 句読点を「、」と「。」にするのか、「,」と「.」にするのかは提出先の指示に従ってください。

正: 句読点として「、。」や「,。」や「,。」などのどれを使うかは提出先の指示に従ってください。

4 2013-05-14: 第2刷: p.032: 下から9行目と10行目

誤: 光速度 c

正: (削除)

5 2013-04-16: 第1刷: p.031: 下から6行目

誤: 二の句も告げない.

正: 二の句が継げない.

6 2013-04-16: 第1刷: p.114: 3行目

誤: 呼んで

正: 読んで